1 Instructions of Safety and Warnings:

« Any failure to comply with the safety and installation instructions in this manual may cause serious bodily injury.

« Overlooking any part of the instructions, warnings and additional information marked with the "Note" and "
may result in serious damage to the system or its components.

« Children should never be allowed to operate or touch the product without direct supervision of an adult. Users
should prevent children from being near or around the desk during operation.

« Disabilities and/or lack of experience and knowledge should be prevented from using the product unless under

supervision or assisted during use and operation.

* Never sit on or exceed the rated weight of the desk.

A Electrical Safety Instructions:

CAUTION

The product is powered by electricity. In order to avoid burns, fire and electric shock, please read the

instructions carefully.
Don't clean the product with water
E E while the power is still connected.

Don't disassemble or replace components
while the power is still connected.

Never operate the system if it's in moist
environment or its electrical components
have contact with liquids.

Don't operate the system if the control box
C makes noise or odor.
Alterations of the given power unit and
control box aren't allowed.

12 Never operate the system with a damaged cord
or plug. Please contact your point of purchase to

replace the damaged parts.

Other Safety Instructions:

CAUTION

+ Remove any obstacles from the area around the desk during assembly and subsequent use.
+ Organize all cords and wires to prevent any possible tripping or accidents from occurring.

+ Never attempt to modify or change the desk frame or components that operate the desk.

+ Don't add anything to the adjustable junctions of the desk frame.

+ The desk is rated for Indoor Use Only.

Disposal: The product with this mark indicates that this product shouldn't be disposed with other household

wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled
mmm waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your

used device, please use the local recycle service or contact your point of purchase to withdrawn the product.

ELECTRIC SIT-STAND DESK
Instruction Manual

2E-CE120B-MOTORIZED
2E-CE120W-MOTORIZED

‘8

EN

9. Cable Management

« Run the cables through the Cable Clips )
and attach the Cable Clips to the desktop with
2 ST3.5x12 Screws @ to ensure clean and
neat surface.

10. Adjusting the Desk

« Turn over the desk with the help of another person.
* There are two adjustable foot pads under each foot.
If the floor isn't even, simply turn the pad to adjust
the level to make the desk stable.

Tip: Use a bubble level (not included) to check if the
desktop is even.

« Connect the desk to power. Keep holding the press
on the controller to adjust the desk to desired height.

A

CAUTION: At least two people are required when turning
over the desk, otherwise serious bodily injuries might occur.

Bubble Level

Control Panel For Electric
Height Adjustable Desk

User Guide

Operation Instruction:
1. System Resetting

@@% W ©00G

Downward  Display

movement
Memory Setting
Upward Setting 1/2/3
movement

When there occurs an error or the display shows “Rst”, keep pressing the “Y” button for 5
seconds after the motor stops running. You will hear a beep sound when the process is completed.
The process may fail if release the “ Y button halfway.

2. “/\” Upward Movement and “{” Downward Movement

Press the “/A " or “Y7 " and do not release until the desk reaches the desired height.

3. Memory Setting

To store a certain height, first press “S” and it will display “S-". Press “1”, “2” or “3” to store the
current height in the setting. Once it is completed, you can have the desk move to the
corresponding height by pressing “1”, “2” or “3”. Pressing any button will stop the automatic

adjustment.

4. Maximum Height Limit Setting

- To save the current height as the maximum height limit, keep pressing “S” and “Q” for 5
seconds till you hear a beep sound, the maximum height limit is saved.

» To change the maximum height limit, adjust the desk to move to the current maximum height
first, keep pressing “S” and “/A ” for 5 seconds till you hear a beep sound, the maximum height

limit is deleted.

5. Minimum Height Limit Setting

- To save the current height as the minimum height limit, keep pressing “S” and “\” for 5
seconds till you hear a beep sound, the minimum height limit is saved.

+ To change the minimum height limit, adjust the desk to move to the current minimum height
first, keep pressing “S” and “\” for 5 seconds till you hear a beep sound, the minimum height
limit is deleted.

6. Lock and Unlock Functions

- To lock the controller, keep pressing “N” and “N* for 5 seconds till the controller displays
“Loc” and a beep sound.

- To unlock the controller, keep pressing “ A and “Q” for 5 seconds till the controller displays
the current height and a beep sound.

7. Factory Setting
When the controller is re-installed or restore to factory settings, keep pressing “S”, “2” and “3” for 5
seconds till a beep sound.

8. Timer Setting

- Press the “” and “3” buttons, and the controller will display “x.xh”, then press the “/y ” or “ \7”
to set up the timer (each press leads to an 0.5 hour increment). The system will exit
automatically in 2 seconds after the timer saved.

+ The indicator light will be flashing on the display during timer mode. The unit emits 5 beeps
when the time is up.

9. Parameter Settings

Keep pressing “S” for 5 seconds to enter the parameter setting page. The display shows “S-x" (“x”
stands for the parameter). Press “S” to switch the parameters, press “/A ” or “Y” to change the
setting. Press “S” again to exit after completing setting.

g_a)l('ameters: Instruction

S-1 Height Distance: O - CM, 1 - INCH.

S-2 No Gyro-Current Collision Avoidance System, the default setting is O.

S-3 Anti-Collision Sensitivity(Upward Movement), the sensitivity setting: 0-8, O - off, 8 - the highest.
S-4 Anti-Collision Sensitivity(Downward Movement), the sensitivity setting: 0-8, O - off, 8 - the highest.
S-5 Installation Distance: CM.

O- keep pressing to operate the desk moving to the stored height, 1- press to operate the desk
S-6 moving to the stored height.

S-7 O - HOT protection if off, 1- HOT protection is on.

10. Troubleshooting Guide

Error No. Solution

El The main power supply voltage is too high. Check the main power.

E2 The columns don’t go together. Reset the system.

E3 The control panel is disconnected. Check the connection.

E4 The control panel connection error has occurred. Check the connection.

E5 Collision avoidance system has activated. Remove all the objects within the range of motion.
E6 Electrical problem has occurred. Check the power connection, change the main power if need.
E7 Electrical problem has occurred. Plug out the power and re-plug.

Hot System overheating. Stop operating and allow your desk to remain idle for some time.

EN Motor is disconnected. Check the connection.

E12 Electrical problem has occurred. Change the control panel.

E13 Electrical problem has occurred. Check the motor cords connection.

E14 Motor Hall error. Check the Hall signal, change the cords if need.

E15 Motor short circuit error. Change the motor.

E16 Electrical problem has occurred. Reset the system.

E17 Electrical problem has occurred. Change the motor/Hall cords.

E18 Motor overload. Reduce some load.

E42 Memory sensor error. Change the control panel.

E43 Collision avoidance system error. Change the control panel.




I Checklist and Installation

Please check all of the components shown in the component checklist. If any of the components are missing or damaged,
contact your point of purchase for a replacement.

A (x1) B (x1) C (x1)
Crossbar Lifting Column Lifting Column
D (x2) F (x2)
Side Bracket Desktop
i Adapter 2

J (x1) 3 K (x1) L (x1) M (x2)
G (x1) H (x3) I (x1 |

AC Adapt i AC Adapt P Pl Sti
Sync Rod Connecting Plate Controller Bl ! Bl ewEr e el
¢ mo (O o>
S-A (x8) S-B (x6) S-C (x12) S-D (x18) S-E (x4) S-F (x2)
M6x16 M6x20 M6x35 ST4.2x13 ST3.5x12 ST_4-_2X16
Phillips Head Hex Head Hex Head Phillips Head Phillips Head Phillips Head
Screw Screw Screw Screw Screw Screw

= <=

L. =

S-G (x4) S-H (x10) S-1 (x2) S-J (x1) S-K (x1)
Wooden Anti-Vibration Cable Clip 4mm 3mm
Dowel Pins Pad Allen Wrench Allen Wrench

b il

What important specifications

should know before installation? Power Input Operation Temperature Weight Capacity
(100~240V) (-5°C~+40°C) 70kg (154lbs)
What tools are needed to [[o-=-cll] g @ é/@

assemble the desk frame? ]
Bubble Level Allen Wrench Drill

(Included)

Phillips Screwdriver

1. Attaching the Crossbar

« Attach the Crossbar Q to the Lifting Columns@/@ .
using 4 M6x35 Screws (& and 2 M6x20 Screws @) as shown in the illustration.

2. Attaching the Side Brackets 3. Attaching the Anti-Vibration Pads

« Turn over the desk frame with the crossbar facing up. . Attach the Anti-Vibration Pads@ to the surface of
the crossbar on the positions as shown.

« Attach each Side Bracket@to the Lifting Column
using 2 M6x20 Screws@.

* Repeat the same process to attach the other side
bracket.

4. Attaching the Feet

« Place the Lifting Columne/e upside down on the floor.
« Attaching the Foot@to the Lifting Column using

4 M6x35 Screws@.

* Repeat the same process to attach the other foot.

5. Assembling the Desktop

* Carefully place the dissassembled Desktop@ upside down on the floor as shown.

* Assemble the desktop with 4 Wooden Dowel Pins
18 ST4.2x13 Screws G .

Note: Please make sure the desktop
keep facing down while installation.

N

Shipping
Blanket

and 3 Connecting Plates musing

6. Attaching the Sync Rod

» Loose the 4 screws on the Sync Rod @ and insert both ends of Sync Rod into holes found on the desk frame

as shown in the illustration.

* Re-tighten the 4 screws of the assembled Sync Rod.

7. Drilling to the Desktop

 Attaching the assembled desk frame to the desktop through the mounting holes
found on the Side Brackets and Crossbar as shown in the illustration using

8 M6x16 Screws () and 2 ST4.2x16 Screws (P -

Drill—e

7488 VR, VY
A

Al -

V-

V4 A A
-0

S

(V.

:
;

VAN

8. Attaching the Controller

Adapter 1

« Connect the Controller OWith the AC AdapterO.

« Insert the cable from Lifting Column@into the Controllero.

Note:
* Do not plug into the power before the desk is fully assembled.
« Attach the Controller o to the desktop using

2 sT3.5x12 Screws (D).

Drill—

Adapter 2

« Connect the Controller o with the AC Adapter@.
« Insert the Power Plug (@ into the AC Adapter(( and secure
the AC Adapter @ with a strapmas shown.
« Insert the cable from Lifting Columne into the Controllero.
Note:
* Do not plug into the power before the desk is fully assembled.
« Attach the Controller 0 to the desktop using
2 ST3.5x12 Screws D).

—0




1 3axoau 6e3neKun Ta nonepes>keHHs

. HepoTpuMaHHS iHCTPYKLi i3 6e3neKkn Ta BCTAHOBAEHHS, LLIO MiCTATLCA B LibOMY MOCIGHMKY, MOXe
Npu3BecTy A0 CeprNo3HUX TPaBM.

. HezoTprMaHHS IHCTPYKLI, nonepeskeHb, MPUMITOK i 404aTKOBOI iHPOpMaLLii, TO3HaYeHOI 3HaKOM « &»,
MOXe MPU3BeCTN A0 CePi03HMX NOLIKOAXEHb CUCTEMU abo i KOMMOHEHTIB.

. Lleli BUpi6 MOXYTb BMKOPUCTOBYBATN 0COBY (30Kpema AiTu BiKoM Bij 8 pokiB) 3 GpisyHUMN, ceHcop-
HUMW Y1 PO3YMOBUMM NMOPYLLIEHHAMY, 860 3 BIACYTHICTIO A0CBIAY Ta 3HaHb, AKLLO BOHW OTpUManu
IHCTPYKLT Wo40 6e3rnevyHoro BUKOpPUCTaHHS BUPoby abo nepebyBatoThb Mif Harns40m ocobu, Bij-
nosiganbHoOI 3a ixHto 6e3neky. CTexTe 3a AiTbMU, W06 BOHW He rpanuncs 3 BUpobom.

. He cigaiiTe Ha cTin i He NnepeBuLLyiiTe HOMIHaNAbHY Bary.

A IHCTPYKLUii 3 enekTpo6besnekn

YBATA!

Burpi6 npaLtoe Bij enekTpukmn. YBaxHO npoymnTarite BCi iHCTPYKLIT, W06 YHUKHYTW ONiKiB, MOXeXi

a60 ypaxeHHs eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

- H.e munTe BV'P'6 BOAOIO, KO/ BIH yBa€E y BOJIOrOMy CepefjoBuLLi abo ii enekTpuyHi
NIAKNOYEHUN A0 eNnekTpoMepexi.

“ He BMKOpPUWCTOBYWiTe CUCTeMY, SKLLO BOHa Nnepe6-
KOMMOHEHTU KOHTaKTYHOTb i3 pignHamu.

He BukopucToByiiTe cuctemy, Ko 610K
KepyBaHHS B/AAE LWyM abo 3anax.

He BHOCbTe 3MiHV B KOHCTPYKLIit0 BUPOBY
Ta 610Ky KepyBaHHS.

He po36upalite Ta He 3aMiHIONTe KOMMOHEHTW, KON
BMPI6 NiAKNOYUEHWNI A0 eneKTpoMepexi.

He BI/IKOpVICTOByVITe CNCTEMY 3 MOLUKOAXKEHUM Kabenem
a60 BM/IKO. 3BEPHITLCA A0 MPOAABLS A/t 3aMiHW
MOLLKOZAXEHVX AeTaneil.

A\ JopaTKoBi 3axoamn 6e3neku

YBATA!

. YcyHbTe 6yAb-Ki NepeLlKoAn HaBKOIO CTOAY MiJ Yac 36MpaHHs Ta MOAa/bLLIOr0 BUKOPUCTAHHS.

. PosTaluyiite BCi kabeni Tak, LWO6 BOHW He 3aBaxkanu nij vac 36MpaHHs Ta BUKOPUCTAHHSA CTONY.
. He 3MiHIoliTe KOHCTPYKLtO CTONY.

. He 3MmiHloliTe perynboBaHi 3'€eAHaHHS paMu CTONy.

. He BMKOpUCTOBYIiTE CTiN 3@ MeXaMU NPUMILLEHb.

YTunisauis: He yTunisyiite ueii BMpi6 pa3om i3 nobyToBUMY Bigxoaamu.

LLlo6 3ano6irT MOX/MBIN LLIKOAI HABKONULLHBOMY CepeoBMLLYy abo 340POB't0 Ntofel Yepe3 HEKOHTPO-
™= nboBaHy yTunizaLlito BiAX0AiB, yTUAi3yiiTe iX NpaBUALHO. LL06 BigAaTV Ha yTUAI3aLIil0 BUKOPUCTaHMIA

BMPi6, 3BEPHITHCA B MiCLLeBWI LLeHTp NepepobKu BigXoA4iB abo MarasuH, ae 6yno npugdaHo smpi6.

CTIN1 3 ENEKTPOPErY/J1lOBAHHAM BUCOTU
[HCTpyKUiA 3 ekcrnayaTauil

2E-CE120B-MOTORIZED
2E-CE120W-MOTORIZED

‘8

UA

9. BctaHOBNEeHHS 6/10Ky KepyBaHHSA | 10. PeryntoBaHHS CToNy

. MpoTArHiThL kabeni Yepes Ka6eNbHi 3aTUCKaYi . MocragTe cTinN po604OI0 MOBEPXHELD Ha MiANOTY.
é Ta NpUKpINiTh KabenbHi 3aTnuckavi go ctony 3a | ° MiA KOXHOK HiXKOIO € ABI peryboBaHi niAknaaku.
Akwo nignora HepiBHa, NPOCTO MOBEPHITL NiAKNAAKN,
06 BigperyntoBaTvi BUCOTY 11 3a6e3neynTu CTilKicTb
crony.
Mopada: ckopucmatimecs pisHem (He 8xo0UMb 00 Komnek-
my), w06 nepesipumu pieHicme cmoxy.

. MigKNIOYITE CTiN A0 AKepena KUBAEHHS. YTpumyiTe
HaTVICHYTOR KHOMKY KOHTpOnEepa, Wob BigperyntoBaTi
BICOTY CTONY.

AOMOMOroto 2 rBUHTIB ST3,5x12 @

YBATA! LL|06 YHVKHYTV NOLWWKO/AXKEHHSA MaliHa abo Tpas-
MyBaHHsl, NepeBepTaTy Ta NepecyBaTu CTill NOBUHHI ABI
NOANHN.

Bubble level

MaHenb KepyBaHHS

OQ B 000G

MepewmiweH- Jucnnein

DYHKLT s B3

1/2/3

MepeMmiteHHs HanalutyBaHHs BUCOTU

1. CKVIAaHHH HanawtyBaHb cMCTEMU
Konu BUHUKAE MOMUIKa a60 Ha AWCTNET Bif0BPaXaETbCs «Rst», yTPUMYIATE HATUCHYTO KHOMKY «7» MpOTAroM 5
CceKyHZ Nicns 3ynuHKy ABuryHa. Konm npouec 6yse 3aBeplLieHo, MposyHae 3ByKOBUI c1rHan. MpoLec Moxe 3aBepLui-
TICS MOMUIKOHO, SIKLLO BiAMYCTUTM KHOMKY «Y7» nepejyacHo.

2. MepeMilleHHs cToNy Bropy Ta BHU3
HaTUCHITE KHOMKY «Ay» abo «\7» Ta yTpuMyiiTe Ti, AOKM CTiN He AOCSTHe NOTPI6HOT BUCOTU.

3. 36epe)eHHs HanawTyBaHb BUCOTU
LLlo6 36eperTu neBHy BUCOTY, CNOYaTKy HAaTUCHITb «S», MiCAA YOro Ha Ancnnei BiobpasnTbcs «S-». HaTUCHITb «1», «2»
a60 «3», 1106 36eperT NOTO4UHY BUCOTY B HanalUTyBaHHsX. [1icns 3aBepLUeHHS BU MOXeTe NepemicTUTL CTiN Ha Big-
MOBIAHY BMCOTY, HATUCHYBLLIN «1», «2» 860 «3». HaTuCKaHHs 6y/Ab-AKOi KHOMKYM 3yNHWNTL aBTOMaTYHe pery/toBaHHs.

4. HanawTyBaHHSA MaKCMMaJibHOi BUCOTU

+ o6 36eperT MOTOYHY BUCOTY K MakCUManbHy, yTPUMYATE HaTUCHYTUMU KHOMKK «S» | «Y» NpoTarom 5 cekyHa,
JOKV He NouYyeTe 3BYKOBWIA CUrHan.
* L1106 3MiHWUTW MaKCManbHy BUCOTY, CMOYaTKy Bigperyntoiite CTin, W06 BiH NepeMicTUBCA Ha MOTOUYHY MaKCUManbHY

BICOTY, @ MOTIM YTPUMY#ATe HATUCHYTUMI KHOMKI «S» | «/A» NPOTArOM 5 CeKYHA, AOKW He NOuyeTe 3ByKOBUI CUrHan.

5. HanawTyBaHHSA MiHiManbHOI BUCOTU
LL|o6 36epertit NOTOUHY BUCOTY SIK MiHIMaNbHY, yTPUMYATE HAaTUCHYTUMYU KHOMKM «S» i « » NPOTArOM 5 cekyHA, 40KN
He nouyeTe 3BYKOBWIA curHan.
LLlo6 3MiHWTW MiHIManbHy BUCOTY, coyaTKy BigperytoiTe cTin, Wob BiH NepemicTMBCA Ha MOTOYHY MiHiManbHY BUCO-

Ty, @ NOTIM YTPUMYIATE HATUCHYTUMU KHOMKM «S» | «Y7» NPOTAroM 5 cekyHs, 0K/ He NoYyeTe 3ByKOBUI CUrHanN.

6. ®PyHKUii 610KyBaHHA Ta po36/10KyBaHHS
* LLlo6 3a6n0kyBaTV KOHTPONEP, YTPUMYINTE HATUCHYTUMI KHOMKN « A » | «Y» NpoTAroM 5 cekyHa, 40KV Ha gucnnei
He BifobpasnTbcs «Loc» | He NpoyHaE 3BYKOBUIA CUTHan.
* LLlo6 po3610KyBaTN KOHTPONEP, YTPUMYATE HATUCHYTUMU KHOMKU « Ay » | «Y7» MPOTAroM 5 cekyHJ, oKW Ha Anc-
nnei He BiA06Pa3UTLCA MOTOYHA BMUCOTa Ta He MPONyHae 3ByKOBUIA CUTHan.

7. 3aBoACbKi HanalwTyBaHHA
Mig yac NepeBCTaHOBNEHHA KOHTPONEpa abo CKMAAHHA 0 3aBOACLKNX HaNalTyBaHb YTPUMYATe HATUCHYTMIN
KHOMKU «S», «2» | «3» MPOTAroM 5 CeKyHJ, J0K/ He NoYyeTe 3BYKOBWIA CUrHan.

8. HanawTyBaHHA Tanmepa
* HaTUCHITb KHOMKM «1» | «3», | Ha KOHTPONepI BiA06Pa3nNTLCA «x.xh», MOTIM HATUCHITL KHOMKY « Ay » a60 «W», Wo6
HanaluTyBaTu Talimep (KOXHe HaTUCKaHHS 36iNnbLUye 3HaueHHs Ha 0,5 roguHu). CucteMa aBTOMaTUYHO rnepesaBaH-
TaXWUTbCA Yepes 2 cekyHAW Nicns 36epexeHHs Taimepa.
Y pexumi Taiimepa Ha gucnnei 6anmaTtme iHgmkaTop. Konam vac 3akiHUnMTbCst, NpUCTPil BUAACTb 5 3BYKOBUX
curHanis.

9. HanawTyBaHHsA napameTpiB
YTpUMyWiTe HaTUCHYTOK KHOMKY «S» MPOTArOM 5 cekyHa, o6 nepeitTi Ha CTOPiHKY HanaluTyBaHHs napameTpis. Ha
Ancnnei BijobpaxaTnMeTbes «S-x» («x» No3Hayae napameTp). HaTUCHITb KHOMKY «S», W06 NepemMKHyTX NapameTpu,
HaTUCHITb KHOMKY «» ab0 «», L06 3MIHUTW HanalTyBaHHA. HaTUCHITb KHOMKY «S» Le pas3, LWob BUATK 3 MeHto nicas
3aBepLUeHHS HaNaLLTyBaHHS.

MapameTtpu:
P P Onuc

S-x

S-1 BincTtaHb no BucoTi: 0 - CM, 1 - JIOVIM.

S-2 Hemae cuctemu 3anobiraHHs 3iTKHEHHAM, HaNALLTYBaHHS 3@ 3aMOBYYBaHHAM - 0.

5.3 YyTAMBICTb [0 3anobiraHHa 3iTKHEHHAM (MepeMilLeHHs Bropy), HanawTyBaHHs yyTamnsocTi: 0-8, 0 —
BUMK., 8 - MakcC.

S-4 YyTAMBICTb [0 3anobiraHHsA 3iTKHEHHAM (MepeMILLEHHS BHU3), HanawTyBaHHs yyTamnsocTi: 0-8, 0 —
BVIMK., 8 - Makc. BiactaHb BcTaHoBNeHHsA: CM.

S-5 Installation Distance: CM.

S-6 YTPUMYWTE KHOMKY HATUCHYTOIO, 06 NepemMicTUTK CTin Ha 36epexeHy BucoTy, 1 -

S-7 0 - 3axuCT Bif, NeperpiBaHHa BUMKHYTO, 1- 3aX1CT Bif, neperpiBaHHs BBIMKHYTO.

10. YcyHeHHs HecnpaBHoOCTeW

Momunka CnocoGu yCyHEeHHs

E1 Hanpyra ocCHOBHOro mxepena XvBNeHHs 3aBncoka. MNepesipTe AXepeno XUBNEHHS.

E2 KonoHu He cxoasTbes. [Nepe3aBaHTaxTe cucTemy.

E3 MaHenb KepyBaHHA BiokMo4eHa. [NepesipTe NiaKNoYeHHs.

E4 Momunka niakIo4eHHa naHeni kepyBaHHs. MNepesipTe niaknoYeHHs.

E5 Cnpaqnosana cucTema 3anobiraHHs 3iT!<H9HHﬂM. YcyHbTe BCi NepeLukoan B AianasoHi pyxy. Mpobne-
Ma 3 NiAKIIOYEHHSM [10 eNleKTPOMepPexi.

E6 MepeBipTe NiAKMYEHHS A0 ENEKTPOMEPEXI, 3a NOTPEOU 3aMiHITb AXKEPENo XNUBAEHHS.

E7 Mpobnema 3 NigkMoHeHHAM A0 enekTpomepexi. MNepeniakntoyite CTiN 40 eNeKTPOMepexi.

Hot MeperpisaHHs cuctemu. MpuUnNuHiTL POBGOTY Ta AANTE CTONY OXONOHYTU.

E11 JlBuryH BigkniodeHunin. MNepesipTe NiaKNo4YeHHs.

E12 Mpo6nema 3 NigkIoYeHHsaM [0 enekTpoMepexi. 3aMiHiTb NaHeNb KepyBaHHS.

E13 Mpo6nema 3 nigknoHeHHsaM [0 enekTpomepexi. [NepesipTe nigknoyeHHs kabenis ABUryHa.

E14 Momunka patymka Xonna. MNepesipTe curHan, 3a notpebu 3amiHitb kabeni.

E15 KopoTke 3aMukaHHs ABUryHa. 3amiHiTb ABUTYH.

E16 Mpobnema 3 NigKIoYeHHsaM [0 enekTpoMepexi. [lepe3aBaHTaxTe cucTemy.

E17 Mpo6nema 3 NigkMoHeHHAM [0 enekTpomepexi. 3amiHiTb kabesni ABUryHa/narymka

E18 Xonna. MNepeBaHTaXeHHs ABUIyHa. 3MEHLUTE HABAHTAXEHHS.

E42 Momusnka gatymka nam’aTi. 3amiHiTe NaHesnb KepyBaHHS.

E43 Momunka cucTemu 3anoBiraHHs iTKHEHHAM. 3aMiHiTb NaHe b KepyBaHHS.




1 KomnnekTauisi Ta NpoLec MOHTaXy

MepeBipTe MOBHOTY Ta NPaBUbHICTE KOMMNIeKTaLi. AKLWO B6yAb-AKWI i3 KOMNOHEHTIB BiACYTHIN abo
MOLUKOAXEHWIA, 3BEPHITLCA B MarasuH, Ae 6yno npuabaHo Bupib.

A (x1)

MonepeyHa nnaHka

B (x1)

MigiomMHa KonoHa

C (x1)
MignomMHa KonoHa

D (x2)
BiUHU KPOHLUTENH

F (x2)
Po6oua noBepxHs

i Apantep 2
J (x1) ‘ K (x1) L (x1) M (x2)
G (xn H (x3) 1 Apjantep | AjanTep Kabenb dikcatop
CUHXpOHIi3ytoumnin  CnonyyHa KoHTponep 3MiHHOTO CTPyMy ' 3MIHHOTO CTPYMy
CTPVXEeHb nnactnHa

ALY
DAL

mm (D o>

S-A (x8) S-B (x6) S-C (x12) S-D (x18) S-E (x4) S-F (x2)

[BUHT i3 IBUHT i3 [BUHT i3 [BUHT i3 TBUHT i3 BUHT i3
XPEeCcTonoAiGHOK  LLEeCTUrPaHHOK  LIECTUrPaHHO XPecTonoAibHol  XPectonogibHol  XpectonoaibHow
ronoskoto M6x16 ronoskoto M6x20 ronoskoro M6x35 ronoekoto ST4,2x13 ronoskoto ST3,5x12 ronoskoto ST4,2x16

= <= L

S-G (x4) S-H (x10) S-l (x2) S-J (x1) S-K (x1)
[lepes'aHunii AHTVIBI6paLiiiHa Ka6enbHui LLlecturpaHHnii LecturpaHHnii
wneT Haknazka 3aTuCKay KoY Ha 4 MM KN4 Ha 3 MM

SKi BaXKNUBi XapaKTepuUCTUKN Heo6XifHO
3HaTW Nepey BCTaHOBJIEHHAM?

Hanpyra xueneHHs  Po6oua TemnepaTypa
(100 ~ 240 B) (-5 °C ~ +40 °C)

Makc. Barose
HaBaHTaXeHHs
70 kr

== L. 2

BoasiHuii piseHb  LecturpanHnin - Apuns XpectonogibHa

KoY BUKPYTKa
(y KomnniekTi)

SAKi iIHCTpyMeHTU NoTpi6Hi ANA cknagaHHA
Kapkaca ctony?

1. KpinneHHs nonepe4yHoi nnaHKn

* MpuviKpiNiTe NONepeyHy NAaHKy (A] fo nigiiomHnx konox @
3a jonomorot 4 renHTiB M6Xx35 i 2 rBuHTIB M6X20 @, AK MOKa3aHO Ha MasItoHKy.

2. KpinneHHs 6i4HMX KPOHWTEHIB 3. KpinneHHs aHTMBI6paLiiiHNX HaKNa[oK
* MepeBepHiTb pamy CTO/ly NOMepeyYHoo NaaH-

KO0 Bropy. « MpukpiniTe aHTUBIGpaLiiHi Haknaakn CRD
« NIpUKpINiTS GisiHi KpoHLTediHN ) A0 nigiiomHor | AC NOBEPXHI MOMEPEUHOI NaHKY, AK NOKA3aHO Ha
KONIOHY 3a AomomMoroo 2 reunTie M6x20 @), | MaMOHKY-

4. KpinneHHs HiDKOK

« MocTaeTe nigiiomHy konony @/ @ sepxHioro
YaCTUHOL Ha nigiory.

* Mpukpinits Hixkkn @ 10 nialioMHoT KonoHY 3a
zonomoroto 4 remHTis M6x35 CX9.

5. 36upaHHA po6o4oi NoBepxXHi

+ ObepexHO NokNaiTb 2 YaCTUHU po6oUoi NOBEPXHi cToNy (F) BEPXHbOK YaCTMHOK Ha MiANnory, aK
NOKa3aHo Ha MasltoHKy.

* 3'ejHaliTe YacTUHM PobOYOT MOBEPXHI CTOY 3a JOMOMOroto 4 AepeB'aHUX WTUPTIB S-G i 3 cnoNy4YHNX
nnacTuH Q a TakoX 18 rBUHTIB ST4,2x13 @

NMpumimka: nepekoHalimecs, wo
yacmuHu po60o4oi nogepxHi G\ &

CNPAMOBAHI 8EPXHBOK YACMUHOK
00HU3Y.

3axuncHa
nniBka

6. KpinneHHA CMHXPOHI3YIOYOro CTPUDKHSA

* BiAKpyTiTh 4 FrBUHTY CUHXpPOHi3ytodoro cTpukHa (© Ta BcTaBTe 061/Ba KiHLIi CUHXPOHI3y0UOrO
CTPUIKHA B OTBOPW Ha paMi CTOAY, AK MOKa3aHO Ha MastoHKy.
* 3aTArHITb TBUHTH.

Mpumimka: ecmasme CUHXPOHI3yoYuli
cmpuxceHs 00 ynopy.

7. KpinneHHs paMmun A0 po60o40i NoBepXHi cTony

« MpukpiniTb 3i6paHy pamy A0 po6040i MOBEPXHi CTONY Yepe3 MOHTaXHi OTBOPW, PO3TalLoBaHi Ha
6iUHMX KPOHLLUTeHax i nonepeyHii NaaHLi, Sk MokasaHo Ha MantoHKy, 3a 40NOMOroto 8 FBUHTIB
M6x16 & i 2 reunTie ST4,2x16 G .

V-

L odoeeamg
-0

S

(Y /.

)
;

VAN

748 VR, VY
A — Y

Al -

KV

8. KpinneHHs KoHTponepa

ApanTtep 1 ApanTep 2

+ MiAKNOYITE KOHTPONEP | 3a 4OMNOMOro

ajlantepa 3MiHHOTo CTpyMYy J.

+ BcTaBTe Kabesib NiAMOMHOI KOI0HM B B KOHTponep .

Mpumimka: He nidkarouaiime do enekmpomepedxci, OoKU

cmin He 6yde 3i6paHoO nosHicMIo.

* MpvKpiniTb KOHTpPoNep | 40 CTO/Y 33 AOTIOMOrOtO + BctaBTe kabesb Nig/AOMHOT KONIOHU B B KOHTponep |.

2 rBuHTIB ST3,5x12 S-E. NMpumimka: He nidkaoyaiime do enekmpomepedxi, O0KU
cmin He 6yde 3i6paHo nosHicM1o.

0 * MpukpiniTe KOHTponep | 4o cTony 3a AONOMOro
(s-E) 2 rBUHTIB ST3,5x12 S-E.

« Miaknto4iTe KOHTponep | 3a Jonomoroto aganTepa
3MiHHOrO cTpymy K.

+ BctaBTe Ka6enb L B agantep 3smiHHOro ctpymy K 1a
3adikcyliTe apanTep 3MiHHOro ctpymy K ¢pikcatopom
M, 5K NOKa3aHO Ha MaloHKY.

—0




1 Mepbl 6e30MacHOCTU U NpeaynpexxaeHns

Hecono,qul/le I/IHCprKLI,I/II7I no TexHunke 6e30MacHoOCTU 1 yCTaHOBKe, NprnBeAeHHbIX B JAHHOM PYyKO-
BOACTBE, MOXET NMpuBeCTUN K Cepbe3HbIM TpaBMaM.

HecobntogeHne ykasaHWiA, COAepXKaLLMXCs B MPUMeYaHNAaX 1 0603HaUYeHHbIX 3HaKOM « &», MOXeT npu-

BeCTW K CePbe3HbIM NMoBpexAeHUAM CUCTEMbI 1 ee KOMMOHEHTOB.

[aHHoe n3genne MOTyT UCMONb30BaTh Nnla (B TOM yucne getun CTapuwe 8 net) ¢ ¢VI3I/I‘-{ECKI/IMVI, CeH-

COPHbIMU UMW YMCTBEHHBIMW HapyLlweHnaMU, Uan ¢ OTCYTCTBMEM OfMbiTa U 3HAHWIA, eCNn OHU nony4ynnun
WHCTPYKLMK NO 6830I'IaCHOMy NCMNO/Ib30BaHNKO U3jenna Nan HaxoaaTcd noj npucMoTpom nna, oTBeT-

CTBEHHOrO 3a X 6e30MacHoCTb. CneaunTe 3a A4eTbMU, UTO6bI OHW HE UTPAIUCh C U3AeNneMm.

He cagutecb Ha CTON 1 He I'IpeBbILLIaI;ITe HOMWHaNbHbI Bec.

A\ WHCTPYKLMM NO 3N1eKTpo6e30nacHoCTur

BHUMAHWE!

Vi3pgenve nutaetca ot 3neKTpunyecTsa. BHuMaTenbHO npoyTnTe CneayroLime NHCTPYKLnn, uTObbI
136exXaTb 0XOros, no>kapa nnv nopaxeHuma sNeKTpnyecknmMm TOKOM.

- eCnVi NOAKNIOYEHO NTaHWe.

He MoiiTe n3genvie BOAOW,

BOAbI.

He pasbupaiite nsgenne 1 He 3ameHsaNTe KOMMOHEHTHI,

eCM NOAKNIOYEHO NUTAHNE. HUA n3gaet HeOobbIYHbIN WyMm nauv 3anax.

He mognduumpylitTe 610K NUTaHUA 1 610K
ynpaeneHus.

He ncnonb3yiite nsgenve, ecin nospexaeH kabens
MUTaHVIS UV LWITEMNCeNbHAs BIKA. [ 3aMeHbl noBpe-
X/EHHBIX KOMMOHEHTOB 06paTUTECh B aBTOPW30BaHHbIA
CEPBUCHBIN LIEHTP.

A\ AononHuTenbHble Mepbl 6e30MacHOCTU

BHUMAHME!

=i

YcTpaHuTe ntobble NpenaTcTBus BOKPYr CTONA BO Bpemsi C6OpKU 1 MNOCNeAYHOLLEero NCnoib30BaHus.
PacnonoxmnTte Bce kabenu Tak, YTO6bI OHW He MeLLanu Npu cbopke 1 NCNONb30BaHWK CToNa.

He n3MeHsTe KOHCTPYKLMIO CToNa.

He n3meHsiliTe perynvpyemMbie COEANHEHNS paMbl CTONA.

He ncnonb3yiTe cTon 3a NpegenamMmmn NoMeLLeHuA.

YTunusaums: He yTUAn3npyiTe JaHHOe 13jene BMecTe C 6bITOBbIMU OTXOAaMMU.

YT0o6bl NpeoTBPaTUTL BO3MOXHbI Bpes OKpyXatoLLell cpese U 340p0BbIO Ntojel 13-38 HEKOH-

TPONVIPYEMOW YTUAN3ALMM OTXOA0B, YTUAN3NPYITe UX NpaBuabHO. YTobbl OTAaTh Ha yTUAU3aLMIO

MNCMONb30BaHHOE U3jenre, 06patnTecs B MECTHbIN LIeHTP nepepaboTky OTXOA0B UM MarasuH, rae
6bI10 NprobpeTeHO nsgenue.

He ncnonb3yiite nsgenve B noMeLLeHUsX ¢ no-
BbILLIEHHOW BAAXHOCTbIO WV BO3/1E€ UCTOYHMKOB

He ncnonb3yiite nsgenve, ecnv 610K ynpasne-

CTON C 3NIEKTPOPETY/IMPOBKOW BbICOTbI
PykoBOACTBO M0O/b30BaTeNd

2E-CE120B-MOTORIZED
2E-CE120W-MOTORIZED

‘8

RU

9. OpraHusauus Kabeneii

10. PeryntoBaHHSs cTony

MocTtaBbTe CTON paboyeli MOBEPXHOCTLIO Ha MOA.
. MoA KaXA0l HOXKO ecTb fBe peryavpyemble NOAKNAAKN.
Ecnvi non HepoBHbIN, MPOCTO NOBEPHUTE MOAKNAAKM, UTObbI

OTPeryNnpoBaTh BbICOTY U 06€CreumnTh YCTONYMBOCTL CTONA.
Coeem: 80Cno/b3ylimecs yposHeM (He 8X00Um & KoMnaekm),

Ymobbl NPo8ePUMb POBHOCMb CMOA. .

. ﬂOAKl‘IPOHVITe CTON K NCTOYHWUKY MNTaHNA. y,qep>K|/|Ba|/|Te
HaXaTton KHOMKY KOHTponepa, UTO6bI oTperynnpoBaTb
BbICOTY CTONa.

BHUMAHMUE! Bo n36exaHue noBpexaeHnsa nMyLLectsa
NV TPaBMMPOBaHNA NepeBopaYBaTh U nepejsuraTe CToN
ZONXKHBI Ba Yenoseka.

MpoTaHuTe Kabenn Yepes KabesibHble 3aXKNMbl
1 NpuKpenuTe KabenbHble 3aXKMbl K CTONTY C
nomMoLbto 2 BUHTOB ST3,5x12 63

Bubble level

MaHenb ynpaBneHus

DYHKLUN

1.

OQ B 000G

Mepemewie-  Aucnneit
HWe BHU3

1/2/3

C6poc HacTpoeK cuctembl MNepemelyerve HacTpolikut BbicoTsl

Korga Bo3HMKaeT olimbka Unm Ha gucnaee oTobpaxaeTcs «Rst», yaepxuBaiiTe HaxaToli KHonky «\7» B TeyeHuve 5
ceKyH/ nocne ocTaHoBKM ABuraTtens. Korga npouecc 6yAeT 3aBepLueH, pa3jacTtcs 3ByKOBOIA curHas. MNpouecc moxeT
3aBepPLUNTLCA OLLIMBKON, eCn OTNYCTUTL KHOMKY «W7» NpexaeBpeMeHHO.

I'Iepemeu.l,eHwe CTo/la BBEPX N BHU3
HaxmuTe KHOMKY « A » U «¥» 1 yaepXxuBaiiTe ee, Noka CTO/ He JOCTUMHET HYXHOI BbICOTEI.

CoxpaHeHue HacTpPoeK BbICOThI

YTO6bI COXPaHUTL OMpeaeneHHyIo BbICOTY, CHauana HaXxmuTe «S», Moc/e Yero Ha gucrnaee oTobpasmnTcs «S-». YTobsbl
COXPaHUTb TEKYLLYH BbICOTY B HAaCTPOLiKaX, HaXMUTE «1», «2» UK «3». MNocne 3aBepLUeHNst MOXHO NepeMecTUTb
CTON Ha COOTBETCTBYIOLLYIO BbICOTY, HaXaB «1», «2» NAn «3». HaxaTune Nto60i KHOMKN 0CTaHOBWT aBTOMATNYECKYH
perynvmpoBky.

HacTpoiika MakCcCMManbHOV BbICOTbI

*+ UT06bl COXpaHWTL TEKYLLYHO BbICOTY Kak MakCVManbHyH, yaepXuBaiTe HaxaTbIMn KHOMKK «S» 1«7 » B TeyeHne 5
CeKyHJ, rnoka He ycbiwunTe 3ByKOBOVI curHan.

* UT06bl M3MEHUTL MaKCUMasbHYH BbICOTY, CHa4ana oTperynupyiiTe cTon, YTo6bl OH NePeMecTCs Ha TeKYLLYO
MaKCVManbHYH BBICOTY, @ 3aTeM yAepXMBaATE HAaXaTbIMN KHOMKM «S» 1 « A » B TeYeHWe 5 cekyHZ, NoKa He yCbiLu-
Te 3ByKOBOI7\ curHan.

HacTpoiika MUHMManbHOI BbICOTbI

YTO6bI COXPaHNUTL TEKYLLYHO BbICOTY Kak MUHVMAaNbHYH, yAepXrBaiTe HaxaTbIMU KHOMKK «S» N« » B TeyeHune 5
CeKyH/J, NoKa He ycnbiwmnTe 3ByKOBOI2 cnrHan.

* YT06bI M3MEHUTB MWHUMaNbHYH BbICOTY, CHa4ana OTperynMpyVlTe CTON, YTO6bI OH nepemMecTuiCa Ha TeKyLLyo MU-
HMa/bHYHO BbICOTY, a 3aTemM yp,ep>KMBa|7|Te HaXaTbIMWN KHOMKN «S» 1 «v» B TeyeHne 5 CeKyHZ, Noka He yciblnTe
BByKOBOI7I cnrHan.

6. ®PYHKLUUN 6N1OKMPOBKU N pa3610KNPOBKMN
*+ YT06bI 32610KMPOBaTL KOHTPONNED, YAEPXMBANTE HAaXaTbIMU KHOMKM « A » 1« » B Te4yeHMne 5 cekyHA, Moka Ha
Ancnnee He oTo6pasnTca «LoC» N He pa3jacTcs 3ByKOBOU CUrHan.
* YT06bI pa3b10KMpOBaTh KOHTPOIEP, YAEPXMUBaVTE HaXaTbIMU KHOMKN «Ay» U« » B TeueHre 5 cekyHg, noka
Ha Aucnnee He 0TObPa3NUTCA TeKyLLas BbICOTa M He pa3AacTcs 3ByKOBOW CUrHan.
7. 3aBopckue HacTpoOUKHu
Mpwv nepeycTaHoBKe KOHTPOIIEpa UK COpOCe K 3aBOACKUM HaCTpOliKaM yaepXXuBaniTe HaxaTbIMN KHOMKM «S», «2»
1 «3» B TeYeHue 5 cekyHz, Noka He yC/bILnTe 3ByKOBOW CUTHa.
8. HacTpoiika Taimepa
* HaxxmuiTe KHOMKM «1» 1 «3», N Ha KOHTPONIEpe 0TO6Pa3nNTCs «X.xh», 3aTeM HaXMUTE KHOMKY «/Ay» NN «7»,
UTObbI HAaCTPOUTL TaliMep (KaXzoe HaxaTue yBennymBaeT 3HaveHne Ha 0,5 yaca). Cuctema aBToMaTMyecku nepe-
3arpysuTcs Yepes 2 ceKyH/bl Noc/e cOXpaHeHs Talimepa.
* B pexume TaliMepa Ha gucnnee bygeT muratb nHAMKaTop. Korga BpeMs UcTeyeT, yCTpoicTBO U3AACT 5 3BYKOBbIX
CUrHanos.
9. HacTpoiika napameTpoB
YaepxuBaliTe HaxaTol KHOMKY «S» B Te4eHue 5 cekyHA, YTobbl MepeiTu Ha CTpaHuULy HacTpolikiu napameTpos. Ha
Ancnnee 6yaeT oTobpaxaTbcs «S-x» («x» 0603HayvaeT napaMeTp). HaxmmTe KHOMKy «S», 4TObbI NepekNtoYnTb Napa-
MeTpbl, HAXXMUTE KHOMKY «» UK «», YTOBbl U3MEHUTb HAaCTPOMKMN. HaxmMunTe KHOMKY «S» eLlle pas, YTo6bl BbIATY 13
MeH!0 Moc/e 3aBepLUeHNs HaCTPOMKM.
MapameTpi:
p P OnucaHune
S-x
S-1 PaccTosiHve o BbicoTe: 0 — CM, 1 — JIOVM.
S-2 HeT cuctembl npenoTBpaLleHns CTONKHOBEHWI, HAacTpoiika no ymonyanuio — 0.
s-3 HyBCTBMTENBLHOCTL K MPEA0TBPALLEHMIO CTONIKHOBEHWI (MepeMeLLieHne BBEPX), HACTPOKa
yyBcTBUTENBHOCTU: 0-8, 0 — BbIKN., 8 — Makc.
S-4 YyBCTBUTENBHOCTb K NPEAOTBPALLEHMIO CTONKHOBEHWI (NEpeMeLLeHne BHU3), HACTPOIiKa YyBCTBU-
TenbHocTu: 0-8, 0 — BbIkJ1., 8 — Makc.
S-5 XXX X XX X
S-6 yaepXvBaiiTe KHOMKY HaXaTol, 4TOObl NepemMecTVTb CTON Ha BbICOTY 1 -
S-7 0 - 3almTa OT Neperpesa BblK/loYeHa, 1 — 3almTa oT neperpesa BKIOYeHa.
10. YcyHeHHs HecrnpaBHoOCTeN
Ownbka CnocoGbl ycTpaHeHus
E1 HanpsixeHne 0CHOBHOIO NCTOYHMKA NUTAHWS CIIULLIKOM BbICOKOE. [1pOBEpbTE UCTOUHUK MUTAHUS.
E2 KonoHHbI He cxopsiTes. Mepesarpy3uTe cUcTemy.
E3 MaHenb ynpasneHus oTknoyeHa. MpoBepbTe NOAKIOYEHME.
E4 Owmnbka NOAKMYEHUS NaHeNy ynpasneHus. NpoBepbTe NOAKIOHEHNE.
E5 CpaboTana cuctema npeaoTBpaLLeHuns CTONIKHOBEHWIA. YCTpaHuTe Bce Nperpabl B Avana3oHe
nepemeLLeHns.
E6 Mpobnema ¢ noaknoyYeHem K anekTpoceTu. MpoBepbTe NOAKIYEHNE K CETU, NPU HEOBXOANUMOCTU
3aMeHUTe NCTOYHUK NUTAHUA.
E7 Mpo6nema ¢ noakoYeHem K anekTpoceTy. MepenoakiiodnTe CToN K 3N1eKTPOCETU.
Hot Meperpes cuctemsl. MNpekpatuTe paboTy v JanTe CTONy OCTbITb.
E11 JBuratensb oTko4eH. MposepbTe NoAKIHYEHNE.
E12 Mpobnema ¢ NoAKNOYEHMNEM K BNEKTPOCETU. 3aMeHUTE NaHeNb YnpaBieHns .
E13 MpoBepbTe noakoyeHne kabenei apuratens. Ownbka aatyvka Xonna. MposepbTe curHan, npu
Heo6X0AVMMOCTY 3aMeHnTe kabenu.
E14 KopoTkoe 3ambikaHve apuratens. 3ameHuTe asuraTeb.
E15 Mpo6nema ¢ noakIoHeHnem K anekTpoceTu. MepesarpysmTe CUCTEMY.
E16 Mpo6nema ¢ noakIoHeHem K anekTpoceTu. MpoeepbTe noakntoyeHve kabenen gauratens. Ownb-
Ka pgaryvka Xonna. MposepbTe curHa, Npu Heo6xoaUMOCTY 3aMeHNTe kabenu.
E17 KopoTkoe 3amblkaHve apuratens. 3aMeHuTe asuratenb.
E18 Mpo6nema ¢ noaknoyYeHnem K anekTpoceTu. 3ameHuTe kabenn geuratens/nartdnka Xonna. Mepe-
rpyska asuratens. YMeHbLIUTe HarpysKy.
E42 Owwnbka paryvka namsaTi. 3aMeHnTe NaHenb ynpaBneHus.
E43 Owwmbka cUCTEMbI MPEAOTBPALLEHUs CTONIKHOBEHWIA. 3aMeHUTE NaHesb yrpaBaeHus.




1 KomnnekTayusa u npouyecc MOHTaXKa

MpoBepbTe NOAHOTY W MPaBUALHOCTL KOMMAEKTaLMN. ECNN Kakoi-n1M60 13 KOMMOHEHTOB OTCYTCTBYET UAN
noBpexzeH,

O6paTVITECb B MarasuiH, rae 6b110 r|p|/|o6peTeHo msgenuve.

A (x1)

I'IonepeuHaq nnaHka

B (x1)

MoabeMHas KoNoHHa

C (x1)

MogbeMHas KoNoHHa

D (x2)
BOKOBOW KPOHLUTENH

F (x2)
Pa6ouasi NoBEpPXHOCTb

i Apantep 2
J (x1) ‘ K (x1) L (x1) M (x2)

G (D H (3) 1o AganTtep nepe- i Agantep nepe- Kab6enb dukcatop
CuHxpoHusmpyto- CoeauHuTenoHas  KoHTponnep MEHHOro Toka ' MEHHOrOo ToKa
LW CTepXeHb nnactvHa
m D @)}W W
S-A (x8) S-B (x6) S-C (x12) S-D (x18) S-E (x4) S-F (x2)
BuHT ¢ kpecTo- BVHT ¢ Wwectn- BuHT ¢ wectn- BuHT ¢ KpecTo- BuHT ¢ Kpecto- BuHT C Kpecro-
06pa3HON roNoB-  rpaHHON roNoB-  FPaHHOI rooB- o6pasHoii ronos-  06pasHoii ronos-  06pasHovi ronos-
Kot M6x16 Kol M6x20 Ko M6x35 Ko ST4,2x13 KoW ST3,5x12 KoWi ST4,2x16
S-G (x4) S-H (x10) S-1 (x2) S-J (x1) S-K (x1)
[llepeBaHHbI AHTUBMEPALWIOH- KabenbHblii LecturpaHHsiii LLecturpaHHeiii
wTndT Hasi Haknazka 3aXUM KoY Ha 4 MM KNHOY Ha 3 MM

Kakue BaXKHble XapaKTepucTukm
Heo6X0AMMO 3HaThb Nepes yCTaHOBKOK?
BxoaHas MolHOCTL  Po6ouas TemnepaTypa Makc. Becosas

(100 ~ 240 B) (-5 °C ~ +40 °C) Harpyska
70 kr

Kakue MHCTPYMEHTBI HY>KHbI ANl C60pKIA

Kapkaca ctona?
[[o-=-oll-] Z é %
g ®

BoasHoli yposeHb LectnrpanHeiii  penb Kpectoobpas-
Kty Hasi oTBepTKa
(B KOMNNekTe)

1. KpenneHuvie nonepeyvyHomn njaaHKu

* MpuKpennTe NonepeyHyIo NaaHKy (AN noaLemMHbIM KonoHHam ()
Cc noMoLbto 4 BUHTOB M6X35 i 2 BUHTOB M6X20 @, KaK MokasaHo Ha pucyHke.

2. KpenneHve 60KOBbIX KPOHLUTEHOB | 3.KpernsieHre aHTUBUGPALMOHHbIX HAK/1aZ0K
* [epeBepHUTE pamy CTO/IA MOMepeYHol naaH-

Koi BBepX - MpukpenuTe aHTUBUGpPaumonHbie Haknaaku Gl
’ . K MOBEPXHOCTY MoNepeyuHoli MAaHKY, kak MokasaHo Ha
* MprikpenuTe 6oKoBble KPoHLWTelHbI () k P P '
o ncyHKe.
NOABLEMHOI KONOHHE C MOMOLLbHO0 2 FBUHTOB pucy

Mé6x20 &D.

4. KpenneHue HoXXeK

+ MocTaBbTe NnogbeMHyto konoHHy @/ @ sepxreit
4acTblo Ha non.

* MpukpenuTe HoXkM (D k NogBLEMHOIA KONOHHE ¢
nomolbto 4 BuHToB M6x35 CX9.

5. C6opka pa6oueii MOBEPXHOCTU

+ OCTOPOXHO MONOXNTE 2 YacTK paboyeil NOBEPXHOCTM CToNa Q BepXHell YacTbio Ha Moj, Kak
nokasaHo Ha puUCcyHke. '

» CoegnHUTE YacTn paboyeli MOBEPXHOCTM CTO/A C MOMOLLLH 4 AepeBsiHHbIX WTUGTOB S-G 11 3 coeau-
HUTENIbHbIX NNAaCTUH 0, a Takxe 18 BUHTOB ST4,2x13uéD .

NMpumeyanue: y6edumecs, 4mo

4Yacmu paboyeli nogepxHOCMU Ha- &
npaesieHbl 8epxHell YaCMbto HU3.

3awmTHas
naeHkKa

6. KpenneHve CMHXPOHU3UPYIOLLLETO CTEPIKHS

+ OTKpyTUTE 4 BUHTa CMHXpoHU3MpYtowero cTepxkHs (© v BcTaBbTe 06a KOHLA CUHXPOHU3UPYIO-
LLLero CTEPIXKHA B OTBEPCTUSA Ha pame CTONa, Kak NMokasaHo Ha PUCYHKe.
* 3aTATHITb FBUHTU.

! wuli cmepicers 9o ynopa.

Cii

7. KpenneHue pambl K pa6oueil NoBepxHOCTY cTONA

« MpukpenuTe coBpaHHYIo pamy K paboyel MOBEPXHOCTU CTONNA Yepes MOHTaXHbIE OTBEPCTYS,
PacroNoXeHHbIE Ha 6OKOBBIX KDOHLUTERHAX 1 MOMepeYHON MaaHKe, kak MokasaHo Ha PUCYHKE,
nomotsto 8 BuHToB M6x16 € 1 2 BuHTOB ST4,2x16 €& .

V-

-

S

L odoeeamg

(Y /.

)
;

VAN

748 VR, VY
A — Y

Al -

KV

8. KpenneHue KoHTpo/nepa

ApanTtep 1 ApanTtep 2
+ MoakntounTe KOHTponnep | c nomolLlbo aganTepa
nepemMeHHOro Toka J.

+ BcTaBbTe kabesib NOA4bEMHO KONOHHbI B B KOHTponnep I.
MpumeyaHue: He nodknYaiime K 31ekmpocemu, NOKA CMos
He 6ydem cO6PAH NOAHOCMEHO.

+ MoakntounTe KOHTponnep | c nomoulbio agantepa
nepemMeHHoro Toka K.

* BctaBbTe Ka6enb L B aganTep nepemeHHoro Toka K u
3adukcupyliTe apantep nepemeHHoro Toka K pukca-
Topom M, Kak nokasaHo Ha puUcyHke.

* MpuikpennTe KOHTpoAep | K CTONY C NOMOLLBI0 2 BUH- + BcTaBbTe kabenib NOABLEMHOV KONOHHbLI B B KOHTponnep I.
ToB ST3,5x12 S-E. NMpumeyaHnue: He nodktoyaiime K 31eKmpocemu, NOKa
o cmosn He 6ydem co6pPaH NOAHOCMbH.

* MpuvikpenuTe KOHTponnep | K CToNy C MOMOLLbHO 2 BUH-
ToB ST3,5x12 S-E.

(S-E]

—0




